
TABLICE
S REZULTATIMA





Tablica 1.
V001 Ispitanici prema mjestu ro|enja

TVRDNJE Frekvencije %

Zagreb 711 78,7

@upanija zagreba~ka 19 2,1

@upanija krapinsko zagorska 4 0,4

@upanija sisa~ko moslava~ka 13 1,4

@upanija karlova~ka 4 0,4

@upanija vara`dinska 4 0,4

@upanija koprivni~ko-kri`eva~ka 3 0,3

@upanija bjelovarsko-bilogorska 5 0,6

@upanija primorsko-goranska 4 0,4

@upanija li~ko-senjska 6 0,7

@upanija po`e{ko-slavonska 6 0,7

@upanija brodsko-posavska 9 1,0

@upanija zadarska 5 0,6

@upanija osje~ko-baranjska 2 0,2

@upanija {ibensko-kninska 2 0,2

@upanija vukovarsko srijemska 11 1,2

@upanija splitsko-dalmatinska 6 0,7

@upanija dubrova~ko-neretvanska 1 0,1

Inozemstvo 76 8,4

Nije odgovorilo 13 1,4

Ukupno 904 100,0

Tablica 2.
V002 – Dob ispitanika

TVRDNJE Frekvencija %

Do 14 godina 37 4,1

Do 15 godina 221 24,4

Do 16 godina 241 26,7

Do 17 godina 225 24,9

Do 18 godina 150 16,6

Do 19 godina 22 2,4

Nije odgovorilo 8 0,9

Ukupno 904 100,0

Tablica 3.
V003 – Spol ispitanika

TVRDNJE Frekvencije %

Mu{karci 439 48,6

@ene 460 50,9

Nije odgovorilo 5 0,5

Ukupno 904 100,0
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Tablica 4.
V004 – Ispitanici po mjestu boravka

TVRDNJE Frekvencije %

Zagreb 732 81,0

@upanija zagreba~ka 144 15,9

Nije odgovorilo 28 3,1

Ukupno 904 100,0

Tablica 5.
V005 – [kole koje poha|aju ispitanici

TVRDNJE Frekvencije %

I. Gimnazija Zagreb 36 4,0

II. Gimnazija Zagreb 38 4,2

V. Gimnazija Zagreb 39 4,3

Gornjogradska gimnazija 40 4,4

Gimnazija Titu{a Brezove~kog 40 4,4

Klasi~na gimnazija 39 4,3

X. Gimnazija 41 4,5

XI. Gimnazija 41 4,5

Nadbiskupska klasi~na gimnazija 23 2,5

@enska op}a gimnazija Dru`be sestara milosrdnica 23 2,5

Upravno i birotehni~ka {kola 41 4,5

Srednja {kola “Sesvete” 40 4,4

[kola za medicinske sestre Vinogradska 18 2,0

[kola za medicinske sestre Vinogradska 14 1,6

Prva ekonomska {kola 40 4,4

I. tehni~ka {kola 40 4,4

Tehni~ka {kola Ru|er Bo{kovi} 41 4,5

Kemijska i geolo{ka tehni~ka {kola 17 1,9

Hoteljersko-turisti~ka {kola 42 4,7

[kola za tekstil, ko`u i dizajn 43 4,8

Drvodjeljska {kola 39 4,3

Industrijska strojarska {kola 40 4,4

Obrtni~ka {kola za osobne usluge 38 4,2

Ugostiteljska {kola u Zagrebu 40 4,4

[kola za primijenjene umjetnosti i dizajn 39 4,3

Glazbena {kola Vatroslav Lisinski 9 1,0

Nije odgovorilo 3 0,3

Ukupno 904 100,0
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Tablica 6.
V006 –Profil {kole

TVRDNJE Frekvencije %

Gimnazija 366 40,2

^etverogodi{nja strukovna {kola 412 45,8

Trogodi{nja strukovna {kola 77 8,7

Umjetni~ka {kola 48 5,2

Nije odgovorilo 0 0

Ukupno 904 100,0

Tablica 7.
V007 – Ispitanici prema razrednim odjeljenjima

TVRDNJE Frekvencije %

Prvi 254 28,1

Drugi 239 26,8

Tre}i 213 23,8

^etvrti 189 21,1

Nije odgovorilo 8 0,9

Ukupno 904 100,0

Tablica 8.
V008 – Nacionalna pripadnost ispitanika

TVRDNJE Frekvencije %

Hrvat 859 95,0

Srbin 5 0,6

Musliman 5 0,6

Ukrajinac 4 0,4

Ma|ar 1 0,1

Talijan 1 0,1

Nije odgovorilo 29 3,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 9.
V009 – Religiozna pripadnost ispitanika

TVRDNJE Frekvencije %

Katolik 801 88,6

Pravoslavne vjere 2 0,2

Musliman 6 0,7

Jehovin svjedok 16 1,8

Protestant 2 0,2

@idov 2 0,2

Ateist 51 5,6

Indiferentan 3 0,2

Agnostik 2 0,3

Vjera u sebe 2 0,2

Neopredijeljen 16 0,6

Nije odgovorilo 14 1,5

Ukupno 904 100,0 419
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Tablica 10.
V010 – S kime ispitanici trenutno `ive

TVRDNJE Frekvencije %

S roditeljima 722 80,0

S jednim od roditelja 115 12,7

Sam(a) 2 0,2

U |a~kom domu 37 4,1

S prijateljem ili prijateljicom 4 0,4

Drugo 17 1,9

Nije odgovorilo 7 0,8

Ukupno 904 100,0

Tablica 11.
V011 – V012 Stupanj obrazovanja roditelja

TVRDNJE
Frekvencije %

Otac Majka Otac Majka

Bez {kole 6 9 0,7 1,0

1–3 razreda osnovne {kole 15 19 1,7 2,1

Potpuna osnovna {kola 56 95 6,2 10,5

Dvo ili trogodi{nja {kola za KV ili VKV 156 90 17,3 10,0

^etverogodi{nja srednja {kola 261 311 28,9 34,4

Vi{a {kola 101 112 11,2 12,4

Fakultet 242 214 26,8 23,7

Postignuti magisterij ili doktorat 48 45 5,3 5,0

Nije odgovorilo 19 9 2,1 1,0

Ukupno 904 904 100,0 100,0

Tablica 12.
V013 – Zanimanje roditelja ispitanika – otac

TVRDNJE Frekvencije %

Radnik (trogodi{nja ili ~etverogodi{nja {kola) 352 38,9

Doma}ica 2 0,2

Poljoprivrednik 1 0,1

Slu`benik 30 3,3

Obrtnik 37 4,1

Odgajatelj 1 0,1

Umirovljenik 25 2,8

Prosvjetni radnik 19 2,1

Lije~nik 26 2,9

Umjetnik 16 1,8

Diplomirani in`injer 104 11,5

Pravnik 22 2,4

Ekonomist 51 5,6

Dizajner 2 0,2

Tehni~ar 27 3,0

Djelatnik u vojsci i policiji 6 0,7420
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TVRDNJE Frekvencije %

Politolog 2 0,2

Arhitekt 7 0,8

Doktor znanosti 1 0,1

Sveu~ili{ni profesor 11 1,2

Radnik (osnovna {kola) 53 5,9

Pilot 1 0,1

Djelatnik u vladi ili ministarstvu 1 0,1

Vi{a {kola 52 5,8

Sportski radnik 2 0,2

Inspektor 1 0,1

Nezaposlen 4 0,4

Djelatnik na HTV ili radiju 2 0,2

Nije odgovorilo 46 5,1

Ukupno 904 100,0

Tablica 13.
V014 – Zanimanje roditelja ispitanika – majka

TVRDNJE Frekvencije %

Radnik (trogodi{nja ili ~etverogodi{nja {kola) 325 36,0

Doma}ica 57 6,3

Slu`benik 70 7,7

Obrtnik 10 1,1

Odgajatelj 14 1,5

Umirovljenik 15 1,7

Prosvjetni radnik 53 5,9

Lije~nik 25 2,8

Umjetnik 8 0,9

Diplomirani in`injer 30 3,3

Pravnik 16 1,8

Menad`er 1 0,1

Ekonomist 60 6,6

Dizajner 1 0,1

Tehni~ar 22 2,4

Socijalni radnik 10 1,1

Politolog 5 0,6

Arhitekt 7 0,8

Doktor znanosti 1 0,1

Sveu~ili{ni profesor 10 1,1

Radnik (osnovna {kola) 73 8,1

Djelatnik u vladi ili ministarstvu 4 0,4

Vi{a {kola 53 5,9

Inspektor 1 0,1

Djelatnik na HTV ili radiju 2 0,2

Nije odgovorilo 31 3,4

Ukupno 904 100,0
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Tablica 14.
V015 – Odnos ispitanika prema roditeljima

TVRDNJE Frekvencije %

Veoma dobar (izvrstan) 371 41,0

Zadovoljavaju}i 340 37,6

Dobar 149 16,5

Prili~no lo{ 27 3,0

Veoma lo{ 5 0,6

Nije odgovorilo 12 1,3

Ukupno 904 100,0

Tablica 15.
V016–V017 – Radni status roditelja ispitanika

TVRDNJE
Frekvencije %

Otac Majka Otac Majka

Nikad nije bio/bila zaposlen 5 51 0,6 5,8

Samostalni poljoprivrednik 9 20 1,1 2,0

Radnik 357 416 39,5 46,4

Obrtnik 151 75 16,7 8,3

Stru~njak (lije~nik, odvjetnik, profesor,
u~itelj i sl.) i slobodne profesije 169 219 18,7 24,1

Menad`er, direktor sa 10 zaposlenih 59 40 6,5 4,4

Menad`er, direktor s manje od 10
zaposlenih 51 19 5,6 2,2

Pripadnik vojnih ili policijskih snaga
(bez podre|enih) 14 5 1,5 0,6

Pripadnik vojnih ili policijskih snaga na
zapovjednom mjestu 18 2,0

Slobodna profesija (umjetnik, glazbenik) 16 7 1,8 0,8

Nije odgovorilo 55 52 6,1 5,8

Ukupno 904 904 100,0 100,0

Tablica 16.
V018 – V030 – Materijalni status ispitanika

TVRDNJE
Frekvencije % Nije

odgovorilo
%

ne da ne da

Televizor u boji 7 889 0,8 99,2 8 0,9

Satelitska antena 443 455 49,0 50,3 6 0,7

Kablovska televizija 618 276 68,4 30,5 10 1,1

Kompjuter 448 451 49,6 49,9 5 0,6

Vikendica 471 430 52,1 47,6 3 0,3

Automobil 146 754 16,2 83,8 4 0,4

Video 135 765 14,9 84,6 4 0,4

HiFi 195 703 21,6 77,8 6 0,6

Stroj za pranje rublja 22 880 2,4 97,3 2 0,2

Hladnjak 13 889 1,4 98,3 2 0,2

Mikrovalna pe}nica 650 246 71,9 27,5 8 0,9

Stan u inozemstvu 831 63 92,0 7,0 10 1,1

Ve}i ~amac ili jahta 824 70 91,2 7,8 10 1,1422
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Tablica 17.
V031–V047 – Kako i gdje ispitanici provode slobodno vrijeme

TVRDNJE
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U izlascima s prijateljima 36,8 46,7 9,3 5,4 1,2

U kafi}ima, pizzerijama, bistroima 26,7 39,8 17,9 9,1 5,3

U {etnjama bez odre|enog cilja 10,8 15,3 25,0 21,9 24,2

Rade}i kao dragovoljac u nekoj
humanitarnoj udruzi 0,2 0,7 1,3 9,7 84,8

U diskoteci 0,9 18,4 31,2 23,9 24,1

Anga`iran u `upi 1,9 5,8 3,8 13,5 72,1

U vo`nji 23,3 18,4 18,5 10,6 26,7

U salonima za igru 2,3 6,7 10,6 18,8 58,5

U biblioteci 1,9 7,9 28,9 27,0 31,2

Pred televizorom ili videom 79,4 12,5 3,2 1,1 1,4

Slu{aju}i glazbu 86,8 9,2 1,1 1,4 0,4

S mladi}em (djevojkom) 28,0 26,2 9,0 10,1 21,8

U kinu ili kazali{tu 0,6 5,6 47,2 40,4 4,4

Bave}i se {portom 22,9 31,3 18,8 14,0 11,0

Posje}uju}i izlo`be 1,3 1,8 12,4 41,4 40,4

Kod ku}e s roditeljima 75,3 11,5 5,8 4,1 1,8

U prelistavanju modnih ~asopisa 14,6 24,6 25,4 12,9 20,6

Tablica 18.
V048 – V062 – Vrijednosne orijentacije adolescenata

TVRDNJE
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Kulturno uzdizanje i studij 41,9 38,4 14,8 1,5 1,2

Novac i blagostanje 33,7 47,1 15,9 1,5 0,7

Dobar stan (ku}a) 33,4 45,4 15,6 2,7 1,2

Politi~ka anga`iranost 2,8 5,5 19,7 30,9 39,3

Ljubav 74,1 19,6 4,5 0,8 0,4

Zdravlje 86,7 11,5 1,1 0,2 0,1

Vjera 39,6 34,0 17,9 3,4 4,4

Po{tenje 63,1 30,5 4,6 0,7 0,4

Prijateljstvo 84,4 13,7 1,1 0,0 0,0

Dru`enje s vr{njacima 50,9 36,4 10,0 1,2 0,4

Seksualna iskustva 20,6 34,5 27,4 9,3 6,9

Osnivanje vlastite obitelji 44,6 35,7 12,1 3,9 2,2

Putovanje i upoznavanje svijeta 31,7 36,4 25,1 3,8 1,8

Biti svoj i ne slu{ati nikoga sa strane 20,1 25,9 32,0 10,0 10,8

Zauzimanje za drugoga 24,9 51,8 17,7 2,1 2,0 423
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Tablica 19.
V063 – V072 –Ispitanici pred pitanjem smisla

TVRDNJE
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@ivot ima smisla ukoliko mu ga mi damo 43,4 38,6 12,4 2,4 2,4

^ovjek je naj~e{}e li{en bilo kakvog smisla 3,5 13,6 34,7 27,4 18,3

@ivot ima uvijek smisla, ina~e ga ne bi bilo 38,9 35,4 14,8 7,0 2,4

@ivot nema nikakvog smisla 1,2 1,4 7,8 27,8 60,0

@ivot ima smisla samo zato jer Bog postoji 10,7 18,1 36,1 18,7 14,5

@ivot ima smisla jer ima ne{to poslije smrti 17,9 22,8 33,1 14,3 10,7

Sumnjam da `ivot ima neki odre|eni smisao 2,7 7,3 21,6 36,7 31,0

Te{ko je re}i ima li `ivot smisla 8,7 17,9 28,9 24,8 18,2

@ivot ima smisla po nekim doga|ajima 3,8 12,7 30,5 32,7 18,5

@ivot ima smisla ako ga `ivimo to~no po
odre|enom planu 6,2 9,4 26,7 30,2 26,7

Tablica 20.
V073 – V086 –Ispitanici pred budu}no{}u

TVRDNJE
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Jo{ uvijek student(ica) 8,3 13,2 34,4 23,2 18,7

Zaposlen 34,5 40,7 8,7 5,6 9,7

O`enjen s djecom 17,1 23,2 29,0 13,5 16,4

O`enjen bez djece 4,3 15,5 33,7 18,8 24,9

Jo{ s roditeljima 6,5 15,7 35,2 22,1 19,5

Sam(a) 7,4 17,7 29,5 21,1 22,7

Bogat(a) 4,9 14,3 41,0 12,6 26,7

Slavan/slavna 4,5 9,2 39,3 21,0 25,0

Sretan/sretna 24,4 43,6 9,8 6,3 14,4

Neostvaren(a) 4,0 9,5 35,0 20,2 28,7

Mrtav/mrtva 4,9 5,4 22,9 19,7 45,8

Bolestan/bolesna 3,8 6,7 26,2 13,7 47,2

Ne mogu si zamisliti 13,1 19,5 22,5 18,8 22,5

Ne `elim o tome razmi{ljati 16,6 19,1 20,2 22,0 19,5
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Tablica 21.
V087 – Vjerska pripadnost ispitanika

TVRDNJE Frekvencije %

Vjerujem i prakticiram vjeru 383 42,4

Vjerujem, ali ne prakticiram vjeru 280 31,0

Sumnjam 56 6,2

U tra`enju sam 95 10,5

^inim kako drugi ~ine bez razmi{ljanja 22 2,4

Vjera me ne zanima 65 7,2

Nije odgovorilo 3 0,3

Ukupno 904 100,0

Tablica 22.
V088–V089 – Vjerska pripadnost roditelja ispitanika

TVRDNJE
Frekvencije %

Otac Majka Otac Majka

Vjeruju i redovito prakticiraju vjeru 196 278 21,7 31,1

Vjeruju i samo ponekad prakticiraju vjeru 310 337 34,3 37,7

Vjeruju, ali ne prakticiraju vjeru 230 181 25,4 20,2

Ne vjeruju 42 27 4,6 3,0

Indiferentni 14 19 1,5 2,1

Ateisti 71 44 7,9 4,9

Drugo 12 9 1,3 1,0

Nije odgovorilo 29 9 3,2 1,0

Ukupno 904 904 100,0 100,0

Tablica 23.
V090 – Mjesto vjere u `ivotu ispitanika

TVRDNJE Frekvencije %

Najva`nije 84 9,3

Veoma va`no 245 27,1

Prili~no va`no 340 37,6

Nema neko posebno zna~enje 178 19,7

Neva`no 55 6,1

Nije odgovorilo 2 0,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 24.
V091 – Vjera je:

TVRDNJE Frekvencije %

Egzistencijalna potreba koju u sebi osje}am 505 55,9

To je ne{to {to osje}am kao du`nost 252 27,9

Ne{to {to mi nije potrebno 73 8,1

Problem koji uop}e ne osje}am 58 6,4

Nije odgovorilo 16 1,8

Ukupno 904 100,0 425
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Tablica 25.
V092 – V096 – Vjerovati za mene zna~i:

TVRDNJE
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Imati razlog zbog kojeg `ivim i nadam se 28,9 34,8 20,7 7,3 7,1

Pristajati uz istinu koja mi daje sigurnost 20,8 43,3 23,5 6,0 4,8

^uvanje tradicije 11,8 30,3 24,0 18,0 13,1

Odre}i se odre|enih ljudskih vrednota 2,4 6,7 24,6 30,6 33,0

Ne{to strano 2,5 2,8 12,3 24,8 54,3

Tablica 26.
V097 – V107 – Razlozi vjerovanja

TVRDNJE
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Omogu}uje mi kontakt s Bogom 8,1 7,2 22,6 39,7 20,6

Nosi u sebi moralnu vrednotu 5,3 4,8 18,4 48,7 20,2

Kontrolira strasti 13,2 22,2 37,4 18,7 5,9

Daje smisao `ivotu 6,4 7,5 23,9 40,7 19,5

Obe}aje `ivot poslije smrti 10,7 12,6 27,0 28,2 18,7

Izgra|uje osobnost 5,1 9,0 23,6 43,8 16,0

[titi i podupire vrednote duha 4,9 7,4 20,9 44,6 19,7

Poma`e nadvladati `ivotne probleme 5,4 4,6 20,4 43,0 24,8

Ulijeva nadu i povjerenje 4,8 4,0 12,9 40,4 36,0

U~i voljeti sve ljude 4,5 4,5 15,0 39,6 29,5

Drugi motivi 14,8 10,3 39,8 18,3 8,3

Tablica 27.
V108 – Promjene na podru~ju vjere

TVRDNJE Frekvencije %

Mnogo 171 18,9

Prili~no mnogo 223 24,7

Malo 297 32,9

Gotovo ni{ta 127 14,0

Ne znam 79 8,7

Nije odgovorilo 7 0,8

Ukupno 904 100,0
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Tablica 28.
V109 – Sada{nji odnos prema vjeri

TVRDNJE Frekvencije %

Mnogo bli`i 102 11,3

Bli`i 244 27,1

Neodre|en 386 42,7

Mnogo dalje 93 10,3

Dalek 40 4,4

Nije odgovorilo 38 4,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 29.
V110–V120 – Tko je u pozitivnom i negativnom smjeru utjecao na vjeru ispitanika
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Otac 27,8 21,6 43,8 2,3 1,7

Majka 36,6 23,2 34,7 2,7 1,4

Drugi u obitelji 19,6 25,1 48,5 3,3 1,2

Prijatelji 8,5 19,9 57,7 8,7 2,4

Skupina vr{njaka 4,1 14,7 65,5 11,1 2,1

Vjerou~itelj 30,0 27,9 33,4 3,3 2,9

Sve}enik, ~asna sestra 31,0 28,8 31,5 3,0 3,0

Crkva kao institucija 27,9 28,8 31,6 4,3 4,0

[kola 8,0 20,4 58,7 7,1 3,9

Televizija i masovni mediji 3,2 11,2 62,6 13,3 7,5

Jedan doga|aj u `ivotu 22,1 18,8 43,8 5,4 5,6

Tablica 30.
V121 – Mu~e li te vjerske sumnje?

TVRDNJE Frekvencije %

Da 434 48,0

Ne 445 49,2

Nije odgovorilo 25 2,8
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Tablica 31.
V122–130 – Razlozi vjerskih sumnji
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Pote{ko}e u shva}anju nekih vjerskih istina 24,8 22,9 15,7 9,6

Nedovoljno vjersko znanje 30,8 25,0 13,4 2,9

Pote{ko}e u prihva}anju odre|enih
moralnih obveza koje vjera nala`e 27,5 23,2 14,7 5,4

Utjecaj nekih {kolskih predmeta 42,9 14,9 7,9 5,6

Pona{anje nekih osoba u Crkvi u pro{losti
ili sada 32,0 16,6 10,8 11,9

Osobno nezanimanje za vjerni~ka pitanja 39,5 18,7 9,1 4,2

Stil `ivota i razmi{ljanje mojih prijatelja 36,9 20,1 11,0 3,3

Nerazumijevanje vjerskih obreda i simbola 45,5 16,4 6,5 2,7

Nereligiozna atmosfera u mojoj obitelji 49,3 11,9 5,6 3,9

Tablica 32.
V131 – Kako ~esto moli{?

TVRDNJE Frekvencije %

Vi{e puta na dan 103 11,4

Jedanput dnevno 329 36,7

Jedan do dvaput u tjednu 166 18,5

Jedan do dvaput puta u mjesecu 92 10,2

Ponekad u godini 128 14,2

Nikada 79 8,7

Nije odgovorilo 7 0,8

Ukupno 904 100,0

Tablica 33.
V132–139 – Razlozi za molitvu

TVRDNJE
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Da bih bio bli`e Bogu 20,9 36,5 23,7 7,2 4,5

Da bih tra`io duhovna i materijalna dobra 11,0 33,4 27,5 12,4 7,5

Da bih tra`io opro{tenje 28,8 44,2 11,8 4,0 3,4

Da bih zadobio unutarnje prosvjetljenje 17,9 33,4 27,4 8,4 4,4

Jer su me tako drugi nau~ili 4,8 19,4 25,1 22,0 20,8

Jer je to kr{}anska du`nost 11,7 31,1 20,8 14,6 13,6

Da bih zahvaljivao Bogu 37,7 38,7 10,0 2,2 4,1

Da bih dobio snagu u te{kim trenucima 48,0 34,4 6,1 2,4 2,1428
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Tablica 34.
V140–145 – Kome se mole?

TVRDNJE ^esto Ponekad Rijetko Nikada

Bogu 59,3 17,0 8,0 8,6

Isusu Kristu 38,6 27,4 14,6 11,7

Duhu Svetom 18,6 26,7 26,9 19,2

Mariji 31,7 28,1 15,8 15,9

Nekom od svetaca 10,6 17,4 28,7 34,4

Pokojnima 13,7 16,9 25,3 35,4

Tablica 35.
V146 – Sudjelovanje na misi/euharistiji

TVRDNJE Frekvencije %

Svaki dan 19 2,1

Vi{e puta u tjednu 17 1,9

Svaki tjedan 244 27,0

2 do 3 puta u mjesecu 154 17,0

1 put u mjesecu 105 11,6

Jedan do dvaput u godini 263 29,1

Nikada 94 10,4

Nije odgovorilo 8 0,9

Ukupno 904 100,0

Tablica 36.
V147 – Unutarnji stav za vrijeme mise

TVRDNJE Frekvencije %

Naj~e{}e sam rastresen 150 16,6

Uglavnom ostanem pred Crkvom 75 8,3

Nerado sudjelujem jer su mi liturgijski obredi dosadni 172 19,0

Sabran sam i mogu meditirati 281 31,1

Uspostavim intimni odnos s Bogom 142 15,7

Nije odgovorilo 84 9,3

Ukupno 904 100,0

Tablica 37.
V148 – Kako si do`ivio zadnju propovijed:

TVRDNJE Frekvencije %

Razumljiva 154 17,0

Poticajna 268 29,6

Polemi~na 78 8,6

Duga 89 9,8

Nejasna 107 11,8

Dosadna 91 10,1

Bez sadr`aja 68 7,5

Nije odgovorilo 49 5,4

Ukupno 904 100,0 429
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Tablica 38.
V149 – Kako ~esto se ispovijeda{?

TVRDNJE Frekvencije %

U razdoblju od nekoliko godina 83 9,2

Za Bo`i} i Uskrs 352 38,9

Ponekad u godini 189 20,9

Jedanput u mjesecu 54 6,0

Dvaput u mjesecu 17 1,9

Svaki tjedan 8 0,9

Nisam se nikada ispovjedio 73 8,1

Vi{e se ne ispovijedam 72 8,0

Nije odgovorilo 56 6,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 39.
V150 – Kako do`ivljava{ sakrament ispovijedi (pomirenja)?

TVRDNJE Frekvencije %

Neka ostane kako je sada 538 59,5

Neka bude ispovijed, ali neka se promijeni na~in
koji je Crkva propisala 116 12,8

Ispovijed nema nikakvog smisla 49 5,4

Ne znam 183 20,2

Nije odgovorilo 18 2,0

Ukupno 904 100,0

Tablica 40.
V151 – Smetnje kod sakramenta pomirenja:

TVRDNJE Frekvencije %

Na~in na koji ispovijedaju neki sve}enici 207 22,9

Sve}enik kao posrednik, jer dosta se je pokajati pred
Bogom 137 15,2

Svijest da moram nekom drugom re}i svoje grijehe 157 17,4

To {to Crkva uzima za grijeh ono {to po meni nije 87 9,6

Ni{ta, ispovijed me ne zanima 34 3,8

Ni{ta me ne smeta 220 24,4

Drugo 34 3,8

Nije odgovorilo 28 3,1

Ukupno 904 100,0

Tablica 41.
V152 – Ispitanici i primanje sakramenata inicijacije

TVRDNJE Frekvencije %

Sva tri sakramenta 713 78,9

Kr{tenje i prvu pri~est (euharistiju) 56 6,2

Samo kr{tenje 40 4,4

Nijedan 84 9,3

Nije odgovorilo 11 1,2

Ukupno 904 100,0430
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Tablica 42.
V153 – Odnos ispitanika prema sakramentu `enidbe u Crkvi:

TVRDNJE Frekvencije %

Potreban 556 61,5

Samo tradicionalni lijepi vjerski obi~aj 202 22,3

Potreban, ako moj partner/ica to `eli 98 10,8

Nepotreban 39 4,3

Nije odgovorilo 9 1,0

Ukupno 904 100,0

Tablica 43.
V154 – Sudjelovanje u procesiji u zadnjih 12 mjeseci:

TVRDNJE Frekvencije %

Ne 575 63,6

Jedanput 216 23,9

Vi{e puta 98 10,8

Nije odgovorilo 15 1,7

Ukupno 904 100,0

Tablica 44.
V155 – Sudjelovanje u hodo~a{}u u zadnjih 12 mjeseci:

TVRDNJE Frekvencije %

Ne 673 74,4

Jedanput 171 18,9

Vi{e puta 54 6,0

Nije odgovorilo 6 0,7

Ukupno 904 100,0

Tablica 45.
V156 – Pobo`nost “prvih petaka” u zadnje tri godine:

TVRDNJE Frekvencije %

Ne 677 74,9

Jedanput 109 12,1

Vi{e puta 92 10,2

Nije odgovorilo 26 2,9

Ukupno 904 100,0

Tablica 46.
V157 – ^itanje “Glasa koncila” u zadnjih {est mjeseci:

TVRDNJE Frekvencije %

Niti jedanput 694 76,8

1 do 3 puta 110 12,2

Jedanput u mjesecu 76 8,4

Tjedno 20 2,2

Nije odgovorilo 4 0,4

Ukupno 904 100,0 431
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Tablica 47.
V158 – ^itanje katoli~kog mjese~nika za mlade “Pomak” u zadnjih {est mjeseci:

TVRDNJE Frekvencije %

Niti jedanput 865 95,7

1 do 3 puta 15 1,7

Jedanput u mjesecu 18 2,0

Tjedno 3 0,3

Nije odgovorilo 3 0,3

Ukupno 904 100,0

Tablica 48.
V159 – ^itanje katoli~kog mjese~nika za mlade list “MI” u zadnjih {est mjeseci:

TVRDNJE Frekvencije %

Niti jedan put 832 92,0

1 do 3 puta 39 4,3

Jedanput u mjesecu 28 3,1

Nije odgovorilo 5 0,6

Ukupno 904 100,0

Tablica 49.
V160 – Slu{anje Hrvatskog katoli~kog radija:

TVRDNJE Frekvencije %

Ne slu{am 622 68,8

Ponekad 261 29,0

^esto 10 1,1

Svaki dan 6 0,7

Nije odgovorilo 4 0,4

Ukupno 904 100,0

Tablica 50.
V161 – Pra}enje tv emisije “Mir i dobro”:

TVRDNJE Frekvencije %

Nikada 506 56,0

Ponekad 361 39,9

^esto 20 2,1

Svaki tjedan 15 1,7

Nije odgovorilo 2 0,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 51.
V162 – Posjedovanje Biblije:

TVRDNJE Frekvencije %

Da 707 78,2

Ne 184 20,4

Nije odgovorilo 13 1,4432
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Tablica 52.
V163 – ^itanje Biblije:

TVRDNJE Frekvencije %

Svaki dan 12 1,3

1 do 2 puta tjedno 18 2,0

Povremeno 442 48,9

Ne ~itam je 354 39,2

Nije odgovorilo 78 8,6

Ukupno 904 100,0

Tablica 53.
V164 – 178 – Stav prema nekim moralno-eti~kim postupcima:

TVRDNJE

Iz
ra

zi
to

os
u|

uj
em

O
su

|u
je

m

N
it

io
su

|u
je

m
ni

ti
od

ob
ra

va
m

O
do

br
av

am

Iz
ra

zi
to

od
ob

ra
va

m

Bacanje sme}a izvan kontejnera 36,3 44,9 16,8 1,4 0,1

Upotreba lakih droga (ha{i{, marihuana,
ecstasy...) 40,5 20,8 24,3 10,6 3,4

Politi~ka nezainteresiranost 6,5 6,2 49,6 22,5 14,4

Varanje bra~nog druga 40,8 33,4 19,4 4,4 1,0

Rad “na crno” 8,8 16,7 44,8 21,6 7,2

Bavljenje prostitucijom 42,8 25,6 25,4 3,3 1,8

Homoseksualna iskustva 36,8 14,9 35,2 9,6 2,9

Neprijavljivanje poreza 7,1 15,9 56,1 14,0 6,1

Prisvajanje tu|e imovine 40,5 40,8 13,7 2,5 1,4

Zajedni~ki `ivot bez legalizirane veze 7,5 10,3 43,9 28,0 9,2

Rastava braka 11,8 15,7 35,8 27,8 8,4

Nepo{teno boga}enje 28,7 33,8 26,5 7,2 2,9

Psovanje 11,9 27,5 47,0 10,5 2,2

Neuklju~ivanje u obranu domovine 22,5 26,2 39,5 5,9 3,8

Upotreba te{kih droga (LSD, heroin, kokain) 63,1 20,2 11,2 2,5 1,9

Tablica 54.
V179 – Stav prema abortusu:

TVRDNJE Frekvencije %

Abortus ne bi trebao biti dopu{ten niti u jednom
slu~aju 139 15,7

Abortus bi trebao biti dopu{ten kada je u opasnosti
`ivot majke 187 21,1

Abortus bi trebao biti dopu{ten u slu~aju silovanja 131 14,8

Abortus bi trebao biti dopu{ten u slu~aju deformacije
djeteta 62 7,0

Abortus bi trebao biti dopu{ten kada obitelj nema
ekonomskih uvjeta da mo`e prihvatiti dijete 25 2,8

Abortus bi trebao biti dopu{ten u svim slu~ajevima
kad to oba roditelja odlu~e 140 15,8 433
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TVRDNJE Frekvencije %

Abortus bi trebao biti dopu{ten u svim slu~ajevima
kad to `ena odlu~i 202 22,8

Nije odgovorilo 18 2,0

Ukupno 904 100,0

Tablica 55
V180 – Stav prema kontracepcijskim sredstvima:

TVRDNJE Frekvencije %

Za upotrebu sam kontracepcijskih sredstava (tableta,
spirala, prezervativa, itd.) 687 76,0

Za upotrebu sam kontracepcijskih sredstava, iako mi
to ponekad izaziva odre|ene moralne probleme 82 9,1

Prihva}am samo prirodnu kontrolu za~e}a 82 9,1

Protiv sam svih metoda kontroliranja za~e}a 45 5,0

Nije odgovorilo 8 0,9

Ukupno 904 100,0

Tablica 56
V181–186 – Stav prema nekim eti~kim pitanjima

TVRDNJE Zabraniti Ograni~iti Dopustiti Ne znam

Legalizaciju homoseksualnih veza
treba: 31,9 21,5 27,0 19,1

“Zamjensko materinstvo”
(posu|ivanje maternice) u svrhu
ra|anja djece treba: 18,7 22,8 40,2 17,4

Primjenu umjetne oplodnje treba: 8,7 19,6 58,8 11,3

Vr{enje eksperimenata na ljudskim
embrijima treba: 64,3 17,1 4,4 12,3

Trgovanje ljudskim embrijima treba: 78,8 7,2 3,8 9,4

Kloniranje `ivotinja treba: 54,1 24,1 11,8 9,1

Tablica 57
V187 – [to misli{ o eutanaziji?

TVRDNJE Frekvencije %

Za 305 33,7

Protiv 136 15,0

Nesiguran 438 48,5

Nije odgovorilo 23 2,5

Ukupno 904 100,0
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Tablica 54.
(nastavak)

s. Valentina Bla`enka Mandari}
Dodaci



Tablica 58.
V188 – [to misli{ o razvodu braka?

TVRDNJE Frekvencije %

Za 364 40,3

Protiv 263 29,1

Nesiguran 272 30,3

Nije odgovorilo 5 0,6

Ukupno 904 100,0

Tablica 59.
V189 – [to misli{ o predbra~nim odnosima?

TVRDNJE Frekvencije %

Za 661 73,1

Protiv 65 7,2

Nesiguran 175 19,4

Nije odgovorilo 3 0,3

Ukupno 904 100,0

Tablica 60.
V190 – [to misli{ o masturbaciji?

TVRDNJE Frekvencije %

Za 460 50,9

Protiv 124 13,7

Nesiguran 313 34,6

Nije odgovorilo 7 0,8

Ukupno 904 100,0

Tablica 61.
V191 – [to misli{ o {irenju pornografije?

TVEDNJE Frekvencije %

Za 307 34,0

Protiv 216 23,9

Nesiguran 374 41,4

Nije odgovorilo 5 0,6

Ukupno 904 100,0

Tablica 62.
V192 – Ti se osobno smatra{ vjernikom:

TVRDNJE Frekvencije %

Vjerujem u Isusa Krista i u ono {to nau~ava
U~iteljstvo katoli~ke Crkve 475 53,4

Vjerujem u Isusa Krista, ali samo djelomi~no u ono
{to nau~ava U~iteljstvo katoli~ke Crkve 171 19,2

Vjernik sam, ali ne katolik 22 2,5

Vjerujem u Boga ili natprirodnu silu, ali ne pripadam
nijednoj religiji 33 3,7 435
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TVRDNJE Frekvencije %

Mislim da postoji nekakav Bog ili neka natprirodna sila 81 9,1

U tra`enju sam 57 6,4

Nikada nisam razmi{ljao, ne zanima me, ne bih znao 50 5,6

Nije odgovorilo 15 1,7

Ukupno 904 100,0

Tablica 63.
V193 – Razlozi za vjerovanje:

TVRDNJE Frekvencije %

@ivim u takvom ambijentu (narod, obitelj) gdje je
tradicionalno prisutna katoli~ka vjera 199 22,0

Dr`im da je moja vjera prava 127 14,0

Privla~i me Isus Krist (ili drugi lik) 24 2,7

Upoznao sam nekoliko osoba ~ije me je
svjedo~anstvo uvjerilo 13 1,4

Vjera je unutarnja potreba ~ovjeka 288 31,9

Vjera poma`e u rje{avanju `ivotnih problema 85 9,4

Osjetio sam u `ivotu Bo`ju blizinu 90 10,0

Nije odgovorilo 78 8,6

Ukupno 904 100,0

Tablica 64.
V194 – 202 – Za tebe je Bog:

TVRDNJE
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Bi}e koje oduvijek postoji 5,1 3,5 19,4 30,5 38,9

Stvoritelj i Gospodar svega stvorenoga 4,6 4,6 16,8 26,4 45,4

Onaj koji vodi svjetsku povijest i moju
sudbinu 8,6 11,0 32,2 25,4 19,8

Netko koga osje}am u sebi 5,0 6,0 28,8 36,5 21,1

Otac koji me razumije i podr`ava 6,2 6,2 29,8 31,4 22,9

Onaj kojeg sam nau~io u obitelji moliti i
ljubiti 6,9 9,0 29,6 33,3 18,5

Onaj koji rje{ava moje probleme 8,8 15,8 38,8 22,3 11,7

Strogi i pravedni sudac 9,1 14,2 32,5 26,7 14,5

Netko tko me malo zanima 42,0 25,1 18,4 7,4 4,2
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Tablica 65.
V203 – 212 – Za tebe je Isus Krist:

TVRDNJE
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Sin Bo`ji u kojeg vjeruju kr{}ani 1,8 2,0 6,6 40,7 46,7

Spasitelj i Otkupitelj ljudi 3,2 3,7 13,4 32,6 44,1

Prijatelj kojemu se povjeravam 6,2 8,8 26,9 33,5 21,3

^ovjek koji se zalagao za socijalnu pravdu 7,2 11,0 36,1 27,7 14,6

Jedna velika povijesna osoba 5,9 8,1 20,5 35,8 27,1

Osoba kojoj bi `elio sli~iti 9,6 16,2 39,9 18,3 12,8

Prijatelj koji me uvijek razumije 6,3 9,0 29,1 30,5 22,1

Onaj koji mo`e promijeniti dana{nje dru{tvo 9,0 16,2 34,8 21,9 15,3

To je osoba o kojoj sam gledao nekoliko
filmova 21,9 20,9 22,5 22,2 9,8

Netko tko me malo zanima 45,9 24,8 16,9 6,0 3,4

Tablica 66.
V213 – 218 – Stav prema nekim va`nim istinama vjere:
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Vjeruje{ li da je Krist Sin Bo`ji? 61,7 19,9 6,2 4,5 6,7

Vjeruje{ li da je Crkvu utemeljio Isus Krist 48,0 26,4 9,6 5,9 8,8

Vjeruje{ li da }e svaki ~ovjek uskrsnuti na kraju
vremena? 27,0 23,6 19,6 13,4 15,5

Vjeruje{ li u besmrtnost du{e? 38,5 23,5 15,3 6,7 14,6

Vjeruje{ li da je Biblija Bogom nadahnuta knjiga? 37,9 31,4 13,6 5,8 10,4

Vjeruje{ li da neke osobe mogu biti opsjednute
od |avla? 22,1 22,1 23,8 14,0 16,6

Tablica 67.
V219 – [to misli{ o `ivotu poslije smrti?

TVRDNJE Frekvencije %

Ni{ta 79 8,8

Ne znam, nesiguran sam 118 13,1

Ne mo`e nitko znati {to je poslije smrti 275 30,4

Mislim da postoji drugi `ivot poslije smrti 332 36,7

Mislim da se ~ovjek nakon smrti inkarnira u drugu
osobu ili neko drugo `ivo bi}e 78 8,6

Drugo 18 2,0

Nije odgovorilo 4 0,4

Ukupno 904 100,0 437
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Tablica 68.
V220 – [to misli{ o paklu?

TVRDNJE Frekvencije %

To je mjesto vje~nog ognja gdje borave zli ljudi 248 27,4

Vje~na izoliranost od Bo`je blizine 290 32,1

Pakao ne postoji, jer Bog ne mo`e osuditi ~ovjeka na
vje~nu kaznu 105 11,6

Ne vjerujem u pakao 133 14,7

Ne zanima me, to mi nikada nije bio problem 117 12,9

Nije odgovorilo 11 1,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 69.
V221 – [to misli{ o raju?

TVRDNJE Frekvencije %

To je mjesto vje~ne sre}e 272 30,1

Vje~no zajedni{tvo s Bogom 463 51,2

Ne vjerujem u raj 90 10,0

Ne zanima me, nije mi to nikada bio problem 63 7,0

Nije odgovorilo 16 1,8

Ukupno 904 100,0

Tablica 70.
V222 – Predod`be o |avlu:

TVRDNJE Frekvencije %

Stvorenje koje stvarno postoji, poti~e ~ovjeka na zlo 209 23,1

Sklonost na zlo koja je prisutna u svakom ~ovjeku 488 54,0

Ljudska izmi{ljotina, praznovjerje 96 10,6

Ne zanima me, nikada o tome nisam razmi{ljao 100 11,1

Nije odgovorilo 11 1,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 71.
V223 – Mi{ljenje o Gospinim ukazanjima u Lourdesu i Fatimi:

Frekvencije %

To su znakovi Bo`je prisutnosti me|u ljudima 384 42,5

Ljudske izmi{ljotine, halucinacije 63 7,0

Izmi{ljotine sve}enika 35 3,9

Nisam siguran, ne znam odgovor 368 40,7

Ne zanima me 47 5,2

Nije odgovorilo 7 0,8

Ukupno 904 100,0
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Tablica 72.
V224 – 232 – Vjerovanje u praznovjerja

TVRDNJA
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Planete utje~u na `ivot ljudi 6,7 21,2 27,1 29,0 15,5

Neke osobe mogu stupiti u kontakt s
mrtvim osobama 6,3 16,3 31,9 30,3 14,7

U mogu}nost ~itanja budu}nosti s dlana 1,9 10,4 29,3 45,0 12,8

U telepatiju 7,4 19,5 29,5 29,1 14,2

U mogu}nost dozivanja duhova 14,9 26,5 29,3 16,4 11,1

U mo} prokletstva 4,8 11,5 28,4 38,4 14,9

U postojanje duhova razli~itih od Boga,
an|ela i svetaca koji mogu utjecati na
sudbinu ljudi 6,4 13,6 24,2 36,2 18,0

U magiju (bijelu i crnu) 7,1 13,1 21,9 40,3 16,6

U horoskop 3,2 16,4 31,9 36,5 11,1

Tablica 73.
V233 – Kako bi se odvijali doga|aji u svijetu da nema nijedne religije?

TVRDNJE Frekvencije %

Bolje 58 6,4

Isto kao {to je sada 60 6,6

Lo{ije 364 40,3

Ne znam 411 45,5

Nije odgovorilo 7 0,8

Ukupno 904 100,0

Tablica 74.
V234 – 242 – Procijeni u kojoj mjeri se sla`e{ s dolje navedenim tvrdnjama:

TVRDNJE
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Religiozno iskustvo me je u~inilo
odgovornijim 7,5 9,6 36,8 33,4 11,5

Religiozno iskustvo mi je bilo pomo}
i ohrabrenje u te{kim trenucima 6,0 7,1 28,2 40,3 17,0

Religiozno iskustvo mi je otkrilo da
imam va`nu zada}u u `ivotu 6,4 9,7 38,7 33,4 10,1

Religiozno iskustvo mi je pomoglo u
razlu~ivanju dobra od zla 5,3 6,5 24,4 46,6 15,5

Religiozno iskustvo je u meni izazvalo
osje}aj krivnje 12,2 22,8 32,7 23,7 6,6

Religiozno me je iskustvo razo~aralo 23,9 33,8 30,4 6,9 2,7
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TVRDNJE
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Religiozno iskustvo me spre~ava `ivjeti
vlastitu slobodu 25,7 36,0 27,3 6,0 2,9

Religiozno iskustvo mi je u~inilo
kompliciranijim odnose s osobama koje
misle druga~ije 22,1 33,7 31,6 7,5 2,8

Religiozno iskustvo nije imalo zna~ajnog
utjecaja na moj `ivot 22,1 33,1 27,9 9,4 5,5

Tablica 75.
V243 – 254 – Procijeni u kojoj mjeri si u dolje navedenim `ivotnim situacijama osjetio Bo`ju
blizinu ili neku posebnu silu:

TVRDNJE
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U trenucima patnje, bolesti, opasnosti 26,4 32,9 28,2 10,0

U susretu sa smr}u roditelja, prijatelja 35,1 24,7 24,9 11,4

U trenucima sre}e, radosti, uspjeha 21,5 30,1 30,4 15,0

Pred ljepotom prirode i umjetnosti 36,0 28,3 21,2 11,1

U zvucima glazbe 49,2 23,5 15,8 8,2

U mirnoj savjesti 24,0 29,2 29,3 14,3

Za vrijeme posebnih liturgijskih slavlja 25,3 28,3 27,9 15,2

U trenucima dono{enja neke va`ne `ivotne
odluke 29,6 29,9 26,7 11,2

U susretima s osobama koje zra~e ljubav
i vjernost 24,8 29,2 28,0 15,0

U trenucima radosnog dru`enja s drugima 33,0 35,3 21,9 6,9

U do`ivljaju ljubavi 26,0 30,8 27,9 12,7

U nijednoj situaciji 33,6 36,1 18,1 6,7

Tablica 76.
V255 – Koja ti je od slijede}ih tvrdnja najbli`a:

TVRDNJE Frekvencije %

Sve su religije iste 72 8,0

Ima ne{to istinito u svim religijama, sve religije
jednako vrijede 465 51,4

Jedna religija posjeduje svu istinu, a druge samo
djelomi~no 102 11,3

Istinita je samo jedna religija, druge su la`ne 46 5,1

Nisam u stanju odgovoriti 210 23,2

Nije odgovorilo 9 1,0

Ukupno 904 100,0440
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Tablica 77.
V256 – Koliko poznaje{ druge religije?

Frekvencije %

Nimalo 69 7,6

Slabo 477 52,8

Prili~no 313 34,6

Vrlo dobro 35 3,9

Nije odgovorilo 10 1,1

Ukupno 904 100,0

Tablica 78.
V257 – Dobrog kr{}anina ne trebaju zanimati druge religije.

TVRDNJE Frekvencije %

Potpuno se sla`em 101 11,2

Uglavnom se sla`em 129 14,3

Uglavnom se ne sla`em 189 20,9

Uop}e se ne sla`em 358 39,6

Ne znam 122 13,5

Nije odgovorilo 5 0,6

Ukupno 904 100,0

Tablica 79.
V258 – 270 – Stav prema sektama:

TVRDNJE
Veoma

bliz
Bliz Dalek

Veoma
dalek

Ne
znam

New Age 1,7 3,3 14,9 45,9 32,6

Hare Kri{na 1,3 5,6 18,7 54,6 18,4

Baha’i 0,8 1,3 14,0 53,9 28,5

Djeca Bo`ja 4,5 7,1 14,2 42,7 29,4

Sai Baba 1,1 2,4 14,6 53,5 26,9

Jehovini svjedoci 1,8 4,5 16,2 57,4 18,5

Scientology 1,0 1,4 12,5 53,3 30,1

Crkva ujedinjenja 3,0 4,2 11,9 49,3 29,4

Dark – pokret 1,5 3,3 14,0 54,8 24,6

Skin heads 2,8 7,7 15,6 55,6 16,5

Punkeri 4,9 13,4 15,6 49,4 15,0

Transcendentalna meditacija 2,4 5,5 14,8 46,8 27,2

Druge 3,5 2,2 6,3 23,0 25,1
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Tablica 80.
V271 – Razdijeljenost u kr{}anstvu kroz povijest uglavnom je plod sukoba interesa slu`benih
skupina ili pojedinaca, a ne posljedica promicanja i o~uvanja autenti~nog Isusova duha

TVRDNJE Frekvencije %

To je potpuno neto~na tvrdnja 78 8,6

Ima ne{to istine u toj pretjerano kriti~koj tvrdnji 231 25,6

Ima barem pola istine u toj tvrdnji 297 32,9

Gotovo da je to~na ta tvrdnja 242 26,8

Nije odgovorilo 56 6,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 81.
V272 – 285 – Procijeni u kojoj mjeri osoba koja za sebe ka`e da vjeruje u Boga treba:

TVRDNJE
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Vjerovati Bogu i vjerovati sa Crkvom 40,3 37,7 14,4 3,8 2,2

Moliti 35,5 44,4 13,2 3,2 1,7

Sudjelovati nedjeljom u euharistiji (ili drugim
obredima) 29,4 35,5 21,9 8,1 3,0

Biti ~lan kr{}anske zajednice 20,9 33,4 31,0 9,3 3,3

Zauzimati se za siroma{ne 19,9 45,8 27,0 3,3 1,3

Poznavati dublje istine vjere 19,1 36,5 35,2 5,1 1,5

Pokoravati se crkvenim odredbama 14,5 25,3 38,7 12,9 6,2

Po{tivati `ivot i zalagati se za za{titu `ivota 30,9 48,8 15,0 2,8 0,7

Promicati op}e dobro 29,1 51,2 15,2 1,2 0,8

^itati i meditirati Bibliju 11,9 24,9 47,9 8,8 3,8

Brinuti se za o~uvanje okoli{a 19,9 41,9 28,7 5,0 1,7

Odgajati djecu u vjeri 27,2 47,3 18,4 2,9 2,0

Pomagati ljudima koji su nevolji 33,3 52,8 10,5 1,1 0,2

^itati vjerski tisak i gledati vjerske emisije 7,5 13,8 46,3 18,1 11,0

Tablica 82.
V286 – Misli{ li da Crkva mo`e dati svoj doprinos u rje{avanju problema koji poga|aju na{e
dru{tvo: nezaposlenost, siroma{tvo, nasilje, droga, korupcija, nepravde...

TVRDNJE Frekvencije %

Da 358 39,6

Da, ali malo 304 33,7

Ne 70 7,8

Ne bih znao 139 15,4

Ako da, kako? 30 3,3

Nije odgovorilo 3 0,3

Ukupno 904 100,0
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Tablica 83.
V287 – 296 – Procijeni koliko je po tebi va`na svaka od dolje navedenih djelatnosti koje Crkva
razvija u dru{tvu:

TVRDNJE
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Navije{tati Isusa Krista i Evan|elje 6,9 6,2 25,4 59,3

Dijeliti sakramente 7,1 6,9 25,0 58,8

Pomagati onima koji su u nevolji 4,0 2,1 9,8 81,5

Odrediti jasnije {to je dobro a {to zlo 5,4 4,0 25,9 61,9

Zalagati se za mir me|u narodima 4,9 2,9 9,2 80,4

Zauzeti ~vrsti stav prema negativnim pojavama
u dru{tvu (korupciji, drogi, prostituciji...) 5,6 5,5 20,9 64,9

Otvarati socijalno-zdravstvene ustanove: bolnice,
vrti}e, stara~ke domove, {kole, terapeutske zajednice... 4,0 4,3 23,3 65,7

Slati misionare u daleke zemlje 5,9 8,5 43,6 39,5

Graditi dijalog s drugim ljudima 3,9 5,0 33,0 55,3

^uvati moralni red u dru{tvu 4,4 4,4 28,9 59,7

Tablica 84.
V297 – [to o~ekuje{ od Crkve?

TVRDNJE Frekvencije %

Da navije{ta Isusa Krista 219 24,2

Da tuma~i i brani kr{}anska moralno-eti~ka na~ela 277 30,6

Da se zauzima za socijalno ugro`enog ~ovjeka 225 24,9

Da sve}enici i ~asne sestre vi{e vremena posvete
mladima 84 9,3

Da Crkva prona|e mjesta okupljanja za mlade
u `upama 67 7,4

Nije odgovorilo 32 3,5

Ukupno 904 100,0

Tablica 85.
V298 – @eli{ li dru{tvo u kojem ne postoji Crkva ili postoji samo kao muzej?

TVRDNJE Frekvencije %

Ne `elim 599 66,9

Mo`da `elim 46 5,1

@elim 29 3,2

Svejedno mi je 109 12,1

Ne znam 113 12,5

Nije odgovorilo 8 0,9

Ukupno 904 100,0
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Tablica 86.
V299 – Ve}ini crkvenih slu`benika najva`nije je osobna dobrobit:

TVRDNJE Frekvencije %

Ne sla`em se 220 24,3

Uglavnom se ne sla`em 187 20,7

Nemam utemeljenih dokaza za to, ali barem za
ve}inu to ne vrijedi 250 27,7

Oni koji su takvi, suodgovorni su za gornje
uglavnom krivo poimanje 1501 16,7

Potpuno se sla`em 80 8,8

Nije odgovorilo 16 1,8

Ukupno 904 100,0

Tablica 87.
V300 – Prema tvojem mi{ljenju, koje su najve}e zapreke za izbor sve}eni~kog ili redovni~kog
zvanja?

TVRDNJE Frekvencije %

Samo}a povezana sa stilom sve}eni~kog `ivota 170 18,8

Danas postoje razli~ite mogu}nosti kako se mo`e
Bogu slu`iti i anga`irati u Crkvi 106 11,7

Nu`nost odricanja od mnogih stvari 248 27,4

To je odluka koja te ve`e cijeli `ivot 156 17,3

Lo{ primjer sve}enika, redovnika i redovnica koje
poznajem 24 2,7

Odgovornost koja je uklju~ena u sve}eni~ki `ivot 53 5,9

Nu`nost odricanja vlastite volje i podlo`nost
pretpostavljenima 45 5,0

Odricanje od braka 73 8,1

Nije odgovorilo 29 3,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 88.
V301 – Laici nisu prikladni za profesionalni rad u vjerskim zajednicama:

TVRDNJE Frekvencije %

Uop}e se ne sla`em 237 26,2

Uglavnom se ne sla`em 161 17,8

Niti se ne sla`em niti sla`em 394 43,6

Uglavnom se sla`em 68 7,5

Potpuno se sla`em 26 2,9

Nije odgovorilo 18 2,0

Ukupno 904 100,0
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Tablica 89.
V302 – 311 – Sla`e{ li se sa slijede}im tvrdnjama:

TVRDNJE Da Ne

Mo`e se biti dobar katolik, bez da se slijedi papine
i biskupske moralne upute 555 61,6 324 35,8

Katoli~ka Crkva mora zadr`ati svoja temeljna
na~ela i ne padati pod utjecaj javnog mi{ljenja 679 75,0 206 22,8

U katoli~koj Crkvi treba vi{e cijeniti ulogu laika 504 55,8 353 39,0

Katoli~ka Crkva dobro propovijeda, ali u praksi
to ne potvr|uje 433 47,9 442 48,9

U Hrvatskoj je katoli~ka Crkva jedini
duhovno-moralni autoritet dostojan po{tovanja 511 56,6 367 40,6

Crkva je u Hrvatskoj za vrijeme Domovinskog
rata odigrala vrlo pozitivnu ulogu 744 82,3 130 14,4

U poslijeratnom razdoblju Crkva u Hrvatskoj se
najvi{e zala`e za pomirenje i su`ivot na ratnim
podru~jima 678 75,0 200 22,1

Liturgijski obredi su jako dosadni i be`ivotni 343 37,9 516 57,1

U vjerni~koj praksi muslimani su ozbiljniji od
kr{}ana 366 40,5 479 53,0

Crkva mora ostati izvan politike 791 87,5 92 10,2

Tablica 90.
V312 – Kakvo je tvoje iskustvo s vjeronaukom u {koli?

TVRDNJE Frekvencije %

Dobro je kako je sada 493 54,5

Bolje bi bilo da je umjesto vjeronauka povijest religija
ili religijska kultura 118 13,1

Vjeronauku nije mjesto u {koli 101 11,2

Nije odgovorilo 192 21,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 91.
V313 – Kako ocjenjuje{ kvalitetu vjeronauka u {koli?

TVRDNJE Frekvencije %

Lo{e 133 14,7

Prili~no dobro 164 18,1

Zadovoljavaju}e 293 32,4

Jako dobro 95 10,5

Nije odgovorilo 219 24,2

Ukupno 904 100,0
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Tablica 92.
V314 – Kako procjenjuje{ svoje znanje iz vjeronauka?

TVRDNJE Frekvencije %

Lo{e 120 13,3

Prili~no dobro 288 31,9

Dovoljno 301 33,3

Vrlo dobro 156 17,3

Nije odgovorilo 39 4,3

Ukupno 904 100,0

Tablica 93.
V315 – Ako ima{ pozitivnu sliku o sve}eniku, kako ga ocjenjuje{?

TVRDNJE Frekvencije %

Slu`benik Bo`ji – predstavnik Crkve 291 32,2

Duhovno-moralni voditelj vjernika 300 33,2

Intiman prijatelj, otac kojemu mogu sve povjeriti 87 9,6

Djelitelj Bo`jih milosti 27 3,0

Osoba koja poznaje kr{}ansku materiju 94 10,4

Drugo 58 6,4

Nije odgovorilo 47 5,2

Ukupno 904 100,0

Tablica 94.
V316 – 325 – Procijeni koliko ~esto sudjeluje{ u dolje navedenim aktivnostima u okviru `upe

TVRDNJE Nikada Rijetko Ponekad ^esto

Sudjelujem u sportskim aktivnostima 56,0 14,8 13,8 12,2

Poha|am `upski vjeronauk 61,1 18,9 9,3 6,9

Sudjelujem u nedjeljnoj euharistiji/misi 16,2 22,8 25,4 32,1

^itam za vrijeme euharistije/mise 66,9 16,2 8,3 4,4

Poma`em u `upnom karitasu 73,0 15,0 6,1 2,2

Ure|ujem `upski listi} 86,3 7,3 1,9 1,2

Dolazim na molitvene susrete 64,0 18,1 10,5 4,0

Sudjelujem u biblijskim ve~erima 79,4 11,5 3,7 1,5

Pjevam u crkvenom zboru 75,3 7,4 7,6 6,2

Sviram za vrijeme mise 91,2 2,7 1,3 1,8

Tablica 95.
V326 – [to ti smeta u Crkvi

TVRDNJE Frekvencije %

Ni{ta me ne smeta 299 33,1

Nedovoljna komunikacija 8 0,9

Odnos sve}enika prema mladima 6 0,7

Mije{anje Crkve u politiku 31 3,4

Boga}enje pojedinih crkvenih slu`benika (Crkve) 20 2,2

Lo{e propovijedi 20 2,2446
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TVRDNJE Frekvencije %

Nedovoljna briga za probleme mladih 18 2,0

Neprilago|enost suvremenom ~ovjeku 7 0,8

Nedosljednost u `ivljenju onog {to se propovijeda 39 4,3

Moralno upitno pona{anje nekih njenih slu`benika
(sve}enika) 58 6,4

Materijalizam 16 1,8

Neprilago|eni i dosadni liturgijski obredi 21 2,3

La` 10 1,1

Moralno u~enje koje nije prilago|eno dana{njem
~ovjeku 32 3,5

Nedovoljna spremnost za dijalog s drugim religijama 4 0,4

Neadekvatni sakralni prostori u kojima se doga|aju
liturgijski obredi 2 0,2

Napla}ivanje usluga za neke crkvene obrede
(sprovodi, vjen~anje, itd.) 3 0,3

Prisutnost u Crkvi onih koji su “preko no}i” postali
vjernici 15 1,7

Celibat 3 0,3

Bez odgovora 190 21,0

Institucionalnost 6 0,7

Jednoumlje (nema pluralizma) 2 0,2

Nedovoljna zauzetost za socijalno ugro`eni sloj ljudi
u dru{tvu 5 0,6

Licemjerje 19 2,1

Jednoli~nost (nema dinami~nosti) 5 0,6

Konzervativnost 13 1,4

Zapostavljenost `ene 1 0,1

Prozelitizam 8 0,9

Manjak prostora u crkvama 18 2,0

Previ{e je ozbiljnosti, a nema radosti 2 0,2

Manipuliranje masom 1 0,1

Fanatizam 1 0,1

Formalizam 2 0,2

Neprimjerno pona{anje ljudi za vrijeme mise 11 1,2

Netolerancija 4 0,4

Ispovijed 1 0,1

Nije odgovorilo 2 0,2

Ukupno 904 100,0
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